

## حصہ I وصول کنندہ کی معلومات

1 مارکیٹ پلیس شناخت کنندہ	2 مارکیٹ پلیس کا تفویض کردہ پالیسی نمبر	3 پالیسی جاری کرنے والے کا نام
4 وصول کنندہ کا نام	5 وصول کنندہ کا SSN	6 وصول کنندہ کی تاریخ پیدائش
7 وصول کنندہ کے میاں بیوی کا نام	8 وصول کنندہ کے میاں بیوی کا SSN	9 وصول کنندہ کے میاں بیوی کی تاریخ پیدائش
10 پالیسی شروع ہونے کی تاریخ	11 پالیسی ختم ہونے کی تاریخ	12 گلی کا پتہ (بشمول اپارٹمنٹ نمبر)
13 شہر یا قصبہ	14 ریاست یا صوبہ	15 ملک اور زپ کوڈ یا غیر ملکی پوسٹل کوڈ

## حصہ II کور کردہ افراد

A. کور کردہ شخص کا نام	B. کور کردہ شخص کا SSN	C. کور کردہ شخص کی تاریخ پیدائش	D. کوریج شروع ہونے کی تاریخ	E. کوریج ختم ہونے کی تاریخ

## حصہ III کوریج کی معلومات

A. ماہانہ اندراج کی پریمیمز	B. ماہانہ دوسرا سب سے کم قیمت سلور پلان (Second Lowest Cost Silver Plan, SLCSP)	C. پریمیم ٹیکس کریڈٹ کی ماہانہ پیشگی ادائیگی	مہینہ
			21 جنوری
			22 فروری
			23 مارچ
			24 اپریل
			25 مئی
			26 جون
			27 جولائی
			28 اگست
			29 ستمبر

30	اکتوبر
31	نومبر
32	دسمبر
33	سالانہ ٹوٹل

فارم 1095-A 2022

پرائیویسی ایکٹ اور پیپر ورک ریڈکشن ایکٹ نوٹس کے لیے، علیحدہ ہدایات دیکھیں۔ Cat. No. 60703Q

2

فارم 1095-A 2022 صفحہ

## وصول کنندہ کے لیے ہدایات

لانٹین 7، 8 اور 9۔ آپ کے میاں بیوی کے بارے میں معلومات صرف اس صورت میں درج کی جائیں گی جب آپ کی کوریج کے لیے پیشگی کریڈٹ کی ادائیگی کی گئی ہو۔ اگر لانٹین 8 خالی ہے تو تاریخ پیدائش صرف لانٹین 9 میں درج کی جائے گی۔ لانٹین 10 اور 11۔ یہ پالیسی کی شروعات اور اختتام کی تاریخیں ہیں۔ لانٹین 12 سے 15 تک۔ آپ کا پتہ ان لانٹینوں میں درج ہے۔

حصہ II۔ کور کردہ افراد، لانٹین 16 تا 20۔ حصہ II ہر اس فرد کے بارے میں معلومات کی اطلاع دیتا ہے جو آپ کی پالیسی کے تحت آتا ہے۔ اس معلومات میں نام، SSN، تاریخ پیدائش، اور احاطہ کردہ ہر فرد کے لیے کوریج کی شروعات اور اختتام کی تاریخیں شامل ہیں۔ ہر سطر کے لیے، کالم B میں تاریخ پیدائش کی اطلاع صرف اس صورت میں دی جاتی ہے جب کالم B میں SSN درج نہ کی گئی ہو۔

اگر پیشگی کریڈٹ کی ادائیگی کی جاتی ہے تو، فارم A-1095 میں صرف وہ افراد درج ہوں گے جن کی آپ نے مارکیٹ پلیس سے تصدیق کی ہے وہ کوریج کے سال کے لیے آپ کے ٹیکس فیملی میں ہوں گے (خود، میاں بیوی، اور زیر کفالت افراد)۔ اگر آپ نے اندراج کے وقت مارکیٹ پلیس سے اس بات کی تصدیق کی ہے کہ پلان میں اندراج کرنے والے افراد میں سے ایک یا ایک سے زیادہ وہ افراد نہیں ہیں جو کوریج کے سال کے لیے آپ کے ٹیکس فیملی میں شامل ہوں گے، تو وہ افراد آپ کے فارم A-1095 میں درج نہیں ہوں گے۔ مثال کے طور پر، اگر آپ نے اندراج

کے وقت مارکیٹ پلیس کو اس بات کی نشاندہی کی تھی کہ پالیسی میں اندراج کرنے والا فرد آپ کا بالغ بچہ ہے جو کوریج کے سال میں آپ کی زیر کفالت نہیں ہوگا، تو اس بچے کو ایک علیحدہ فارم A-1095 موصول ہوگا اور اسے آپ کے فارم A-1095 پر حصہ II میں درج نہیں کیا جائے گا۔

اگر پیشگی کریڈٹ کی ادائیگی کی جاتی ہے اور آپ تصدیق کرتے ہیں کہ ایک یا ایک سے زیادہ اندراج شدہ افراد وہ افراد نہیں ہیں جو کوریج کے سال میں آپ کے ٹیکس فیملی میں شامل ہوں گے، آپ کے فارم A-1095 میں حصہ III میں کوریج کی معلومات شامل ہوں گی جو کہ صرف آپ کے فارم A-1095 میں درج افراد پر لاگو ہوتی ہے، اور الگ سے جاری کردہ فارم A-1095 میں کوریج کی معلومات شامل ہوں گی، بشمول ڈالر کی رقم، جو ان افراد پر لاگو ہوتی ہے جو آپ کے ٹیکس فیملی میں شامل نہیں ہیں۔

اگر پیشگی کریڈٹ کی ادائیگی نہیں کی گئی اور آپ نے اندراج کے وقت ان افراد کی شناخت نہیں کی جو کوریج کے سال کے لیے آپ کے ٹیکس فیملی میں ہوں گے، تو فارم A-1095 آپ کے فارم A-1095 پر حصہ II میں تمام اندراج شدہ افراد کی فہرست دے گا۔

اگر پالیسی میں 5 سے زیادہ افراد شامل ہیں، تو آپ کو ایک یا ایک سے زیادہ اضافی فارم A-1095 موصول ہوں گے جو حصہ II جاری رکھیں گے۔

حصہ III۔ کوریج کی معلومات، لانٹین 21 تا 33۔ حصہ III آپ کے بیمہ کوریج کے بارے میں معلومات کی اطلاع دیتا ہے کہ آپ کو پیشگی کریڈٹ کی ادائیگیوں کو ملانے کے لیے یا جب آپ اپنا ریٹرن فائل کرتے ہیں تو پریمیم ٹیکس کریڈٹ لینے کے لیے آپ کو فارم 8962 کو مکمل کرنا ہوگا۔

کالم A۔ یہ کالم اس پلان کا ماہانہ پریمیم ہے جس میں آپ یا فیملی ممبران کا اندراج کیا گیا تھا، بشمول وہ پریمیم جو آپ نے ادا کیے تھے اور پریمیم جو پریمیم ٹیکس کریڈٹ کی پیشگی ادائیگیوں کے ذریعے ادا کیے گئے تھے۔ اگر آپ نے یا خاندان کے کسی فرد نے پیڈیاٹریک بینیفٹس کے ساتھ دانٹوں کے علیحدہ منصوبے میں اندراج کرایا ہے، تو اس کالم میں پیڈیاٹریک بینیفٹس کے لیے ڈیٹیلڈ پلان کے حصہ شامل ہے۔ اگر آپ کے منصوبے میں ایسی مراعات کا احاطہ کیا گیا ہے جو ضروری صحت کے بینیفٹس نہیں ہیں، جیسے ڈلٹ ڈیٹیل یا ویزن بینیفٹس، تو اس کالم میں رقم کو غیر ضروری بینیفٹس کی پریمیم سے کم کر دیا جائے گا۔ اگر پالیسی کو 1 یا اس سے زیادہ مہینوں کے پریمیم کی عدم ادائیگی کی وجہ سے آپ کی بیمہ کمپنی نے ختم کر دیا تھا، تو ان مہینوں کے لیے اس کالم میں 0- ظاہر ہوگا چاہے ان مہینوں کے لیے ایڈوانس کریڈٹ کی ادائیگی کی گئی ہو۔

کالم B۔ یہ کالم دوسرے سب سے کم لاگت والے سلور پلان (SLCSP) کے لیے ماہانہ پریمیم ہے جس کا مارکیٹ پلیس نے تعین کیا ہے کہ وہ کوریج میں اندراج شدہ آپ کے خاندان کے اراکین پر لاگو ہوتا ہے۔ قابل اطلاق SLCSP پریمیم کا استعمال آپ کی ماہانہ پیشگی کریڈٹ کی ادائیگیوں اور پریمیم ٹیکس کریڈٹ کی گنتی کے لیے کیا جاتا ہے جو آپ اپنی واپسی پر لیتے ہیں۔ فارم 8962، حصہ II کے لیے ہدایات دیکھیں کہ اس کالم میں دی گئی معلومات کو کیسے استعمال کیا جائے یا اگر کوئی معلومات درج نہ ہو تو اس صورت میں فارم 8962 کو کیسے مکمل کرنا ہے اس کا طریقہ دیکھیں۔ اگر پالیسی کو 1 یا اس سے زیادہ مہینوں کے پریمیم کی عدم ادائیگی کی وجہ سے آپ کی بیمہ کمپنی نے ختم کر دیا تھا، تو اس کالم میں مہینوں کے لیے 0- ظاہر ہوگا اس سے قطع نظر کہ ان مہینوں کے لیے پیشگی کریڈٹ کی ادائیگی کی گئی تھی۔

کالم C۔ یہ کالم پیشگی کریڈٹ ادائیگیوں کی ماہانہ رقم ہے جو آپ کی جانب سے آپ کی بیمہ کمپنی کو آپ کی کوریج کے تمام یا کچھ پریمیم کی ادائیگی کے لیے کی گئی تھی۔ اگر حصہ III میں یہ واحد کالم ہے جو ایک ماہ کے لیے صفر کے علاوہ کسی اور رقم سے بھرا ہوا ہے، تو اس کا

آپ کو یہ فارم A-1095 اس لیے موصول ہوا ہے کیونکہ آپ نے یا خاندان کے کسی فرد نے بیلٹہ انشورنس مارکیٹ پلیس کے ذریعے صحت بیمہ کی کوریج میں اندراج کرایا ہے۔ یہ فارم A-1095 وہ معلومات فراہم کرتا ہے جس کی آپ کو فارم 8962، پریمیم ٹیکس کریڈٹ (Premium Tax Credit) کو مکمل کرنے کیلئے ضرورت ہے۔ اگر اس فارم A-1095 کے حصہ III، کالم C میں صفر کے علاوہ کوئی رقم دکھائی گئی ہے تو اس کا مطلب یہ ہے کہ آپ نے پریمیم ٹیکس کریڈٹ کی پیشگی ادائیگیوں کے ذریعے پریمیم امداد حاصل کی (جسے ایڈوانس کریڈٹ ادائیگی

بھی کہا جاتا ہے) یا اگر آپ پریمیم ٹیکس کریڈٹ لینا چاہتے ہیں، تو آپ کو فارم 8962 مکمل کرنا ہوگا اور اسے اپنے ٹیکس ریٹرن (فارم 1040، فارم SR-1040، یا فارم NR-1040) کے ساتھ فائل کرنا ہوگا۔ فائل کرنے کی ضرورت کا اطلاق ہوتا ہے چاہے آپ کو ٹیکس ریٹرن فائل کرنے کی ضرورت ہو یا نہیں۔ اگر آپ فارم 8962 فائل کر رہے ہیں، تو آپ فارم NR-EZ-1040، فارم SS-1040، فارم PR-1040 فائل نہیں کر سکتے مارکیٹ پلیس نے بھی اس فارم کی معلومات کی اطلاع IRS کو دی ہے۔ اگر آپ نے یا آپ کے خاندان کے افراد نے مارکیٹ پلیس میں ایک سے زیادہ اہل قرار یافتہ بیلٹہ پلان کی پالیسی میں اندراج کرایا ہے، تو آپ کو ہر پالیسی کے لیے ایک فارم A-1095 موصول ہوگا۔ اس فارم پر موجود معلومات کو دہیان سے چیک کریں۔ اگر آپ کے پاس اس کی درستگی سے متعلق سوالات ہیں تو براہ کرم اپنے مارکیٹ پلیس سے رابطہ کریں۔ اگر آپ یا آپ کے خاندان کے ممبران مارکیٹ پلیس کے تباہی والے بیلٹہ پلان یا علیحدہ دانٹوں کی پالیسی میں اندراج کرانے گئے ہیں، تو آپ اپنا ریٹرن فائل کرتے وقت اس کوریج کے لیے پریمیم ٹیکس کریڈٹ لینے کے حقدار نہیں ہیں، چاہے آپ کو اس کوریج کے لیے فارم A-1095 موصول ہوا ہو۔ فارم A-1095 سے متعلق اضافی معلومات کے لیے [www.irs.gov/Affordable-Care-Act/Individuals-and-Families/Health-Insurance-Marketplace](http://www.irs.gov/Affordable-Care-Act/Individuals-and-Families/Health-Insurance-Marketplace) پر جائیں۔

اضافی معلومات۔ افرڈیبل کیئر ایکٹ (Affordable Care Act, ACA) کی ٹیکس دفعات، بشمول پریمیم ٹیکس کریڈٹ کے بارے میں اضافی معلومات کے لیے [www.irs.gov/Affordable-Care-Act/Individuals-and-Families](http://www.irs.gov/Affordable-Care-Act/Individuals-and-Families) دیکھیں یا ACA کے سوالات کے لیے بیلٹہ کیئر ہاٹ لائن کو (800-832-7672) پر کال کریں۔

درست کردہ باکس اگر فارم کے اوپری حصے میں "درست کردہ" باکس کو نشان زد کیا گیا ہے، تو اس فارم A-1095 پر موجود معلومات کو استعمال کر کے پریمیم ٹیکس کریڈٹ کا پتہ لگائیں اور فارم 8962 پر کسی بھی پیشگی کریڈٹ کی ادائیگیوں کو ملائیں۔ اصل فارم A-1095 پر جو معلومات آپ کو اس پالیسی کے لیے موصول ہوئی ہیں اسے استعمال نہ کریں۔

حصہ I وصول کنندہ کی معلومات، لانٹین 1 تا 51۔ حصہ I آپ کے بارے میں معلومات کی اطلاع دیتا ہے، بیمہ کمپنی جس نے آپ کی پالیسی جاری کی ہے، اور مارکیٹ پلیس جہاں آپ نے کوریج میں اندراج کرایا ہے۔

لانٹین 1۔ یہ لانٹین اس ریاست کی نشاندہی کرتی ہے جہاں آپ نے مارکیٹ پلیس کے ذریعے کوریج میں اندراج کرایا تھا۔

لانٹین 2۔ یہ لانٹین وہ پالیسی نمبر ہے جو مارکیٹ پلیس کی طرف سے تفویض کردہ پالیسی کی نشاندہی کرنے کے لیے ہے جس میں آپ نے اندراج کرایا ہے۔ اگر آپ فارم 8962 کا حصہ IV مکمل کر رہے ہیں، تو اس نمبر کو لانٹین 30، 31، 32، یا 33، باکس A پر درج کریں۔ لانٹین 3۔ یہ اس بیمہ کمپنی کا نام ہے جس نے آپ کی پالیسی جاری کی ہے۔

لانٹین 4۔ آپ وصول کنندہ ہیں کیونکہ آپ وہ شخص ہیں جس کی شناخت اندراج کے وقت مارکیٹ پلیس نے کی ہے جس سے ٹیکس ریٹرن فائل کرنے کی توقع کی جاتی ہے اور جو اہل ہونے کی صورت میں کوریج کے سال کے لیے پریمیم ٹیکس کریڈٹ لے گا۔

لانٹین 5۔ یہ آپ کا سوشل سیکورٹی نمبر (Social Security Number, SSN) ہے۔ آپ کے تحفظ کے لیے، یہ فارم صرف آخری چار ہندسے دکھا سکتا ہے۔ تاہم، مارکیٹ پلیس نے آپ کے مکمل SSN کی اطلاع IRS کو دی ہے۔

خالی باکس۔ اگر فارم کے اوپر "خالی" باکس کو نشان زد کیا گیا ہے، تو آپ کو پہلے حصہ I میں بیان کردہ پالیسی کے لیے ایک فارم A-1095 موصول ہوا تھا۔ وہ فارم A-1095 غلطی سے بھیجا گیا تھا۔ آپ کو اس پالیسی کے لیے فارم A-1095 نہیں ملنا چاہیے تھا۔ فارم 8962 پر اپنے پریمیم ٹیکس کریڈٹ کا پتہ لگانے کے لیے اس پر یا پہلے موصول ہونے والے فارم A-1095 پر موجود معلومات کا استعمال نہ کریں۔

لانٹین 6۔ اگر لانٹین 5 میں SSN نہیں ہے تو تاریخ پیدائش درج کی جائے گی۔

مطلب یہ ہے کہ آپ کی بیمہ کمپنی نے پریمیم کی عدم ادائیگی کی وجہ سے آپ کی پالیسی ختم کردی تھی، اور اپنا ٹیکس ریٹرن فائل کرنے وقت آپ اس مہینے کے لیے پریمیم ٹیکس کریڈٹ لینے کے حقدار نہیں ہیں۔ آپ کو ابھی بھی فارم 8962 کا استعمال کرتے ہوئے اس مہینے کے لیے آپ کی جانب سے ادا کی گئی پوری پیشگی ادائیگی کو ضرور ملانا چاہیے۔ اگر کوئی پیشگی کریڈٹ کی ادائیگی نہیں کی گئی تھی تو اس کالم میں کوئی بھی معلومات درج نہیں کی جائے گی۔ **لائنیں 21 تا 33**۔ مارکیٹ پلیس ہر مہینے کے لیے 21 تا 32 لائنوں پر کالم B، A، اور C میں رقم کی اطلاع دے گا اور لائن 33 پر ٹوٹل درج کرے گا۔